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PRIOPĆENJE  SA 8. SJEDNICE UČITELJSKOG VIJEĆA ODRŽANE  10.03.2021. u  

13,30 SATI 

                                                                  PUTEM TEAMS-a 

 
     Ad 1) 
Budući nije bilo primjedbi na Zapisnik Učiteljskog vijeća sa 7.sjednice od 2.3.2021.god., isti je 
jednoglasno i u cijelosti prihvaćen. 

 
Ad 2)  

Učiteljica –savjetnica N.M.G. održala je predavanje s prezentacijom na temu „Što je darovitost“ 

 

    Ad 3) 

Ravnateljica obavještava prisutne o tjednu darovitosti koji ćemo obilježiti od 15.-19.3. Aktivnosti su 

popularizacija znanosti, prezentacija darovitosti i talenta, izrada sunčanog sata. Pozvani su učitelji da 

obavijeste roditelje, odnosno da ih podsjete da snime kratke video uratke u kojima će biti prezentiran 

posebni talent ili dostignuće njihovog djeteta i pošalju na e mail škole odnosno S.C.T., kako bismo od tih 

materijala mogli složiti zanimljivi film. Također su pozvani učitelji da sami snime zanimljive talente 

svojih učenika. 

Vođenje aktivnosti  preuzima učiteljica-savjetnica N.M.G. , koja je pojasnila učiteljima/učiteljicama što 

je zamislila kod izrade sunčanog sata. Nakon sjednice održat će se aktiv razredne nastave na kojem će se 

detaljno dogovoriti aktivnosti. U aktivnosti u obilježavanju tjedna darovitosti uključeni su S.C.T. ( 

filmske aktivnosti), I.K. i A.F.M..- intervju znanstvenika, V.Š.- kemija, s učenicima 8. razreda 

prezentacija pokusa, S.K.- likovni i estetski aspekt i svi razrednici.  

 

    Ad 4) 

Ravnateljica daje informaciju o predstojećem obilježavanju međunarodnog  Dana sreće i aktivnostima 

kojim ćemo ga obilježiti 19.3. 

Vođenje aktivnosti povjerava se učiteljici D.B.,  s tim da će u aktivnosti biti  uključeni i  svi ostali 

učitelji/učiteljice. Dogovorene su aktivnosti s razrednom nastavom. Učiteljica M.M. je uglazbila tekst 

pjesme o sreći iz udžbenika i vježba s učenicima 4. i 5. razreda. I.K. priprema radio emisiju. 

 

     Ad 5)  

Tajnik  informira da je nakon imenovanja dvoje predstavnika učitelja i stručnih suradnika iz reda 

Učiteljskog vijeća u Školski odbor OŠ „Centar“ (V.M.L.i M.K.M.) , preostalo da svoje predstavnike 

izaberu i imenuju Vijeće roditelja i Skup radnika. 

 

Vijeće roditelja izabrati će i imenovati 1 predstavnika roditelja u Školski odbor na sjednici zakazanoj za 

10.3.2021. u 17,00 sati. 

 

Skup radnika će , nakon do sada provedenih radnji provesti glasanje dana 19.3.2021.god u vremenu od 

12,00  do 15,00 sati u zbornici Škole  na način da će radnici Škole pristupati glasanju  sukladno 

rasporedu određenom Odlukom o provođenju glasanja ( objavljenoj na web stranici i oglasnim pločama 

matične škole i područnih škola)  

Apelira se na sve članove Učiteljskog vijeća (kao i na sve radnike Škole) da pristupe glasanju u 

naznačenom terminu . 

 


